

Inspire Academy Privacy Policy

Privacy Statements

All personal information collected by Inspire Academy from prospective families, current families, and alumni is stored in a confidential database. Access to this information is restricted to authorized staff of the school. Inspire Academy is committed to maintaining the confidentiality, privacy, and security of the personal information it collects. If you have any questions regarding this statement or other privacy concerns, please contact the school.

Information Collected and Automatically Stored

The only information involuntarily collected includes general information such as IP address, generic demographics, pages visited, and length of stay. This information is gathered to enhance your visit to our website. No personally identifying information is gathered unless voluntarily given and described at the point of collection in the following instances: to contact the school, to request information, applications, re-enrollment applications, update information, and event registration. If you provide contact information, School staff may contact you to answer your question or comment.

Financial Information

All financial information, such as tuition, school activities, or event payments, is managed by school billing staff with appropriate security methods. Information requested can include name, address and credit card number, and expiration date. We do not share information with outside parties except to the extent necessary to complete the transaction.

Refunds

Refunds will be decided on an individual basis but reviewed by a board of individuals when deemed appropriate.

Links

We may link to other websites, but we take no responsibility for the information and accuracy contained on other websites. We take all measures to maintain accurate information shared on our website.

Terms and Conditions of Use of Site

Unless otherwise specified, Inspire Academy websites are for your personal and non-commercial use. You may not modify, copy, distribute, transmit, perform, reproduce, publish, license, create derivative works from, transfer or sell any information or service obtained from Inspire Academy website.

Records Privacy

This Privacy Policy does not state any privacy other than on Inspire Academy's website https://www.inspireacademytx.com but as a note: Inspire Academy is a private school that does not receive federal funding; therefore, we are not mandated under the laws and policies included under FERPA.

"FERPA applies to educational agencies or institutions that receive funds from programs administered by the U.S. Department of Education. By "educational agencies or institutions" we mean public schools, school districts (or "local educational agencies" (LEAs)), and postsecondary institutions, such as colleges and universities. Private and parochial schools at the elementary and secondary level generally do not receive such funding and are, therefore, not subject to FERPA." (U.S. Department of Education, 2017)

U.S. Department of Education . (2017, June). *To which educational agencies or institutions does Ferpa apply?* To which educational agencies or institutions does FERPA apply? | Protecting Student Privacy. Retrieved December 3, 2022, from https://studentprivacy.ed.gov/faq/which-educational-agencies-or-institutions-does-ferpa-apply

Additional Terms

- All policies are subject to change. Please refer to the Site for the most up-to-date information.
- User must obtain permission prior to reposting/reprinting information or media from this Site.